	الاسم /                                                           الصف : 2/ 


السؤال الأول /ضع علامة (( )أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة :
1 - إذا كانت الكميتان متناسبتين فإن النسبة بينهما غير ثابتة .                            (      ) 
2- إذا تشابه مضلعان فإن زواياهما المتناظرة متناسبة وأطوال اضلاعهما 
المتناظرة متطابقة.(    )
3- التمدد الذي عامل مقياسه اكبر من ( 1 ) يؤدي إلى التكبير.                             (      )
4- يساعدنا القياس غير المباشر على استعمال التناسب في المضلعات المتشابهة لإيجاد الأطوال أو المسافات التي يسهل  قياسها بصورة مباشرة .                                          (       ) 

السؤال الثاني /اختر الإجابة  الصحيحة :- 
	الطول 
	130
	145

	العمر
	15
	18


1) معدل التغير في الطول من خلال العمرين في الجدول التالي 
2) 5         ب ) 4         جـ ) 3            د) 2
1- المعدل الثابت للتغير في العلاقة الخطية  بين كمية القماش وعدد الزبائن =
	عدد الزبائن
	2
	4
	6

	كمية القماش 
	7
	14
	21


1) 3        ب )  0,2     جـ ) 3,5      د ) 7
2- حل التناسب EQ \F(3;أ)  =  EQ \F(9;12) 
1) 2,25              ب) 4         جـ ) 9      د) 3 
3- يستعمل جهاز العرض الراسي في عرض الصور المرسومة في شفافيات على شاشه بحيث تكون مكبرة وفق عامل مقياس يساوي 3,5 إذا كان طول الصورة الاصلية 4سم وعرضها 3 سم فإن ابعاد الصورة المعروضة على الشاشة تساوي 
1) 14 سم و 10,5 سم   ب) 14سم و 9سم   جـ) 4سم و 9سم   د) 12سم و 10سم
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السؤال الثالث / حدد إذا كان المضلعين متشابهين





السؤال الرابع / ما طول المسافة بين الجدولين











